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„Acum trăiesc un vis vechi, de a lupta pentru țară... Un 

vis nou, diferit va trebui să aștepte puțin” Shaul 

Greenglick 

Reprezentantul Israelului la Eurovision 2024, a fost ucis 

în luptele din Gaza 

Autor: REUTERS 

Tradus și redactat: Victoria Sara Dazin 
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Reprezentantul Israelului la Eurovision 2024, a fost ucis 

în luptele din Gaza pe 25 decembrie 2023. 

 

Un rezervist militar israelian a fost ucis luni în Fâșia Gaza la doar 

câteva săptămâni după ce a audiat cu succes la o emisiune TV care 

alege candidatul Israelului pentru Concursul Eurovision. 

Cpt. (rez.) Shaul Greenglick, 26 de ani, din Ra'anana, a cântat la 

„The Next Star” pe 3 decembrie, în timp ce era în concediu de la 

mobilizarea sa în războiul împotriva Hamas. 

Îmbrăcat în uniformă militară cu grad de locotenent, a cântat o 

baladă populară și a fost promovat pentru următoarea rundă a 

procesului de selecție. Alegerea lui a fost un cover al noului single 

„Blind Bat” de Hanan Ben Ari, un cântec despre a trăi cu durere 

profundă. 

 

 

Cpt. (rez.) Shaul Greenglick, 26 de ani, apare în reality show-ul 

„The Next Star” pe 3 decembrie 2023. A fost ucis luptând în Gaza 

pe 25 decembrie 2023. (Captură de ecran de la N12/Keshet, 

folosită în conformitate cu clauza 27a din Legea dreptului de 

autor). 

 

https://www.timesofisrael.com/3-more-troops-killed-as-idf-hits-hamas-in-central-gaza-battles-al-bureij-battalion/
https://static.timesofisrael.com/www/uploads/2023/12/shaul-gringlick-next-star.jpg
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Judecătorii i-au spus lui Greenglick că este „un talent natural cu o 

voce uimitoare”. Unul dintre judecători, Keren Peles, i-a spus lui 

Greenglick pe scenă: „Mă bucur că te văd purtând uniform 

militară, este liniștitor că cineva ca tine este în uniformă. M-aș 

bucura să te văd reprezentând Israelul la Eurovision.” 

Dar Peles, scriind după ce a fost publicată marți moartea lui 

Greenglick în confruntările din nordul Gazei, a spus că el a 

renunțat la emisiune din cauza îndatoririlor sale în rezervele de 

infanterie. 

„Mi-am imaginat anul acesta altfel, ca un an al aspirațiilor și al 

trăirii viselor mele”, a spus Greenglick într-o postare din 14 

decembrie pe Facebook, „Acum trăiesc un vis vechi, de a lupta 

pentru țară... Un vis nou, diferit va trebui să aștepte puțin.” 

Greenglick, din Batalionul 931 al Brigăzii Nahal, a fost ucis luni în 

partea de nord a Fâșiei. 

„Shaul a participat la actualul sezon al „The Next Star” și ne-a 

emoționat pe toți. Transmitem condoleanțe și împărtășim durerea 

profundă a membrilor familiei și prietenilor. Următorul episod al 

următoarei vedete îi va fi dedicat lui Shaul. De binecuvântată 

memorie”, a declarat într-un comunicat Keshet Media Group, care 

a creat emisiunea, 

Concursul cântecului Eurovision 2024 va fi găzduit în mai la 

Malmo, Suedia. 

Cel puțin 164 de soldați au fost uciși în operațiunea de grup a 

Israelului din Gaza, declanșată de atacul criminal al Hamas din 

sudul Israelului din 7 octombrie, când mii de teroriști conduși de 

Hamas au ucis peste 1.200 de persoane, majoritatea civili, și au 

răpit aproximativ 240. 

 

 

https://twitter.com/N12News/status/1739691833926586588 

https://twitter.com/N12News/status/1739691833926586588
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https://greekcitytimes.com/2023/12/28/israel-eurovision-2024-

gaza/ 

https://twitter.com/i/status/1739759503002780060 

 

 

Singer eyed as Israel’s Eurovision entry killed fighting in Gaza 

Wearing military uniform, Shaul Greenglick, 26, auditioned while 

on furlough for ‘The Next Star’ contest with a song about living 

with deep pain 

By REUTERS and TOI STAFF28 December 2023 

 

Cântărețul este considerat Eurovision al Israelului.  

Purtând uniformă militară, Shaul Greenglick, 26 de ani, a audiat în 

timp ce era în concediu pentru concursul „The Next Star” cu o 

melodie despre a trăi cu durere profundă. 

De către REUTERS și PERSONALUL TOI28 decembrie 2023. 
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